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Pauta da 19ª Sessão Ordinária do 1º Período da Câmara de Vereadores 

de Poção/PE 

 

Tipo de sessão: Ordinária      Data: 05/08/2025 

 Chamada nominal dos vereadores (1º Secretária). 

 Leitura do texto bíblico. 

 Leitura da Ata da Sessão anterior (2º Secretário). 

PROJETO DE LEI N° 16/2025, EMENTA: Estabelece as diretrizes orçamentárias 

para o exercício de 2026 e dá outras providências.  

Autoria: Poder Executivo   

 

PROJETO DE LEI N° 17/2025, EMENTA: Dispõe sobre a CRIAÇÃO DO 

NÚCLEO DE ATENDIMENTO ESPECIALIZADO MULTIDISIPLINAR, 

“PROFESSORA AFETIVA”, VINCULADO À SECRETARIA MUNICIPAL DE 

EDUCAÇÃO, e dá outras providências.  

Autoria: Poder Executivo   

 

PROJETO DE LEI N° 18/2025, EMENTA: Autoriza as normas da Lei Municipal n° 

875/2024 que autoriza o pagamento da Gratificação por Desempenho na Atenção 

Primária á Saúde e dá outras providências.   

Autoria: Poder Executivo   

 

PROJETO DE LEI N° 19/2025, EMENTA: Dispõe sobre a regulamentação da 

destinação dos resíduos sólidos produzidos no Município de Poção/PE atráves da 

normatização do Plano Municipal de Gestão Integrada de Resíduos Sólidos – 

PMGIRS, em conformidade com a Lei Federal n° 12.305/2010, e dá outras 

providências.  

Autoria: Poder Executivo   

 

 

Identificação Básica 

Abertura da Sessão 

Expediente diversos 
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PROJETO DE LEI N° 20/2025, EMENTA: Institui normas de respeito à 

diversidade, veda a nomeação para cargos em comissão de pessoas condenados por 

discriminação em razão de identidade de gênero ou orientação sexual, reconhece o 

direito ao nome social e identidade de gênero e institui a Semana Municipal de 

Conscientização e Combate à Violência contra a população LGBTQIA+ no âmbito 

do Município de Poção/PE. 

Autoria: Vereador Cledson José da Silva Oliveira  

 

PROJETO DE LEI N° 21/2025, EMENTA: Institui, no âmbito do município de 

Poção, a semana da castração animal, a ser realizada anualmente na primeira 

semana do mês de outubro e dá outras providencias.  

Autoria: Vereador Napoleão Cordeiro Almeida   

 

PROJETO DE DECRETO LEGISLATIVO N° 13/2025, EMENTA: Dispõe sobre a 

concessão de TÍTULO DE CIDADÃO DO MUNICÍPIO DE POÇÃO ao Sr. Dr. 

Heleno Alves Valério Júnior – Dentista da UBS Judite da Silva Andrade. 

Autoria: Vereador Caíque Alberto de Oliveira Gerônimo    

 

PROJETO DE DECRETO LEGISLATIVO N° 14/2025, EMENTA: Dispõe sobre a 

concessão de TÍTULO DE CIDADÃ DO MUNICÍPIO DE POÇÃO a Sra. Dra. 

Raquel Pereira Paiva – Biomédica do Laboratório Municipal de Analises Clinicas.  

Autoria: Vereador Caíque Alberto de Oliveira Gerônimo    

 

REQUERIMENTO Nº 257/2025 – O vereador Júnior Roberto Silva Bernardo 

solicita ao Excelentíssimo Prefeito João Guilherme Vasconcelos de Sousa e ao 

Excelentíssimo Senhor José Genailson Batista Bezerra – Secretário de Obras e 

Urbanismo, a construção de 02 (dois) banheiros, feminino e masculino, como 

também de uma cisterna no Cemitério Municipal, localizado no Bairro do Prado, 

visando à melhoria da manutenção e conservação das áreas verdes do local, 

especialmente para facilitar a irrigação das plantas.   

REQUERIMENTO Nº 258/2025 – O vereador Júnior Roberto Silva Bernardo 

solicita ao Excelentíssimo Prefeito João Guilherme Vasconcelos de Sousa e ao 

Excelentíssimo Senhor José Genailson Batista Bezerra – Secretário de Obras e 

Urbanismo, a reforma integral e reabertura do Matadouro Público Municipal.  

REQUERIMENTO Nº 259/2025 – A vereadora Iza Gabriela Cavalcanti Bezerra 

solicita ao Excelentíssimo Prefeito João Guilherme Vasconcelos de Sousa, as 

seguintes melhorias no prédio da Coordenadoria da Mulher: Troca completa do 

telhado; Reparo do forro em PVC; Correção e manutenção do sistema de esgoto e 

pintura geral da estrutura interna e externa. Além disso, seja disponibilizado 

equipamentos de trabalho básicos, 01 (uma) impressora e 01 (um) estabilizador de 

energia.    
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REQUERIMENTO Nº 260/2025 – A vereadora Iza Gabriela Cavalcanti Bezerra 

solicita ao Excelentíssimo Prefeito João Guilherme Vasconcelos de Sousa, a 

destinação de 5% (cinco por cento) do Fundo de Participação dos Municípios (FPM) 

para políticas Públicas voltadas às mulheres.  

REQUERIMENTO Nº 261/2025 – O vereador Napoleão Cordeiro Almeida solicita 

ao Poder Executivo que, viabilize parceria com instituições públicas ou privadas, 

ONGs ou órgão estaduais para a realização de castração de cães e gatos através de 

unidade móvel de castração (castra móvel) no município.  

REQUERIMENTO Nº 264/2025 – O vereador José Gleison Rodrigues de Santana 

solicita ao Excelentíssimo Prefeito João Guilherme Vasconcelos de Sousa e ao 

Excelentíssimo Senhor José Genailson Batista Bezerra – Secretário de Obras, a 

retirada de um poste localizado no Sítio Capoeiras, nas proximidades da residência 

da Senhora Liene.   

REQUERIMENTO Nº 265/2025 – O vereador José Gleison Rodrigues de Santana 

solicita ao Excelentíssimo Prefeito João Guilherme Vasconcelos de Sousa e a 

Excelentíssima Senhora Giselly Aparecida Conrado de Oliveira – Secretária de 

Cultura e Turismo que, realize as providências cabíveis no sentido de cumprir todas 

as exigências necessárias à inclusão do município de Poção no Mapa do Turismo 

Brasileiro, junto ao Sistema de Informações do Mapa do Turismo Brasileiro 

(SISMAPA), instrumento oficial do Governo Federal que reconhece e incentiva o 

potencial turístico dos municípios brasileiros. 

INDICAÇÃO N° 035/2025 – A vereadora Jaciene Maria de Freitas apresenta 

indicação ao Excelentíssimo Senhor Humberto Sérgio Costa Lima – Senador 

Federal, no sentido que o mesmo apresente esforços objetivando atender à 

solicitação a seguir: Emenda Parlamentar para a construção do Conselho Tutelar 

Modelo em Poção, tendo em vista toda luta de Conselho Tutelares em Pernambuco, 

e por toda história de luta dos Conselheiros Tutelares tombados em nosso município: 

Lindemberg, Daniel e Carmem.  

INDICAÇÃO N° 036/2025 – A vereadora Jaciene Maria de Freitas apresenta 

indicação ao Excelentíssimo Senhor Humberto Sérgio Costa Lima – Senador 

Federal, no sentido que o mesmo apresente esforços objetivando atender à 

solicitação a seguir: Emenda Parlamentar para requalificação e raparo no Cruzeiro 

de Poção-Pernambuco.  
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SEGUNDA VOTAÇÃO DO PROJETO DE LEI N° 15/2025, EMENTA: Reconhece 

as palhoças juninas no município de Poção como patrimônio cultural do município 

de Poção e dá outras providências.  

Autoria: Vereador Cledson José da Silva Oliveira.  

 

PROJETO DE DECRETO LEGISLATIVO N° 11/2025, EMENTA: Dispõe sobre a 

concessão de MEDALHA MALAQUIAS VIEIRA DE MELO ao Excelentíssimo 

Senhor Romero Sales Filho Deputado Estadual e determina outras providências.  

Autoria: Vereadora Jaciene Maria de Freitas   

PROJETO DE DECRETO LEGISLATIVO N° 12/2025, EMENTA: Dispõe sobre a 

concessão de TÍTULO DE CIDADÃO DO MUNICIPIO DE POÇÃO, ESTADO DE 

PERNAMBUCO ao Excelentíssimo Senhor Ionas Santana da Silva e determina 

outras providências.   

Autoria: Vereador Napoleão Cordeiro Almeida   

 

REQUERIMENTO Nº 252/2025 – O vereador José Gleison Rodrigues de Santana 

solicita ao Excelentíssimo Prefeito João Guilherme Vasconcelos de Sousa e ao 

Excelentíssimo Senhor José Silvestre Galindo Neto – Secretário de Agricultura, a 

aquisição de três (03) tratores para o município.   

REQUERIMENTO Nº 253/2025 – O vereador José Gleison Rodrigues de Santana 

requer voto de congratulações e aplausos para os organizadores da Cavalgada São 

João Batista – XVI edição.    

REQUERIMENTO Nº 254/2025 – A vereadora Iza Gabriela Cavalcanti Bezerra 

solicita ao Excelentíssimo Prefeito João Guilherme Vasconcelos de Sousa e a 

Excelentíssima Senhora Giselly Aparecida Conrado de Oliveira – Secretária de 

Cultura e Turismo, a implementação de curso de instrumentistas para orquestra 

filarmônica no município.   

REQUERIMENTO Nº 255/2025 – A vereadora Iza Gabriela Cavalcanti Bezerra 

solicita ao Excelentíssimo Prefeito João Guilherme Vasconcelos de Sousa e a 

Excelentíssima Senhora Giselly Aparecida Conrado de Oliveira – Secretária de 

Cultura e Turismo, a formação do conselho de cultura e turismo, com ampla 

divulgação para seleção dos membros. 

Uso da Tribuna  

Matérias de Ordem do Dia   
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REQUERIMENTO Nº 256/2025 – Os vereadores Caíque Alberto de Oliveira 

Gerônimo, Cledson José da Silva Oliveira, Iza Gabriela Cavalcanti Bezerra, Jaciene 

Maria de Freitas, José Edson Duarte Beserra, José Gleison Rodrigues de Santana, 

Júnior Roberto Silva Bernardo, Napoleão Cordeiro Almeida e Silvio de Souza 

Andrade requerem voto de pesar pelo falecimento da Senhora Quitéria Maria de 

Melo.   

 

 

 

 

 

 

 

Segundo Expediente 

Encerramento da Sessão  
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